



Ночью слышен шепот звездного эфира, будто пишет кто-то наше Бытие.  
Тишина и свежесть. Умиротворенье. Разговор неспешный. На душе покой.  
Оттого и едешь ты в свою деревню, чтобы надышаться древней тишиной...

Сергей ИОНОВ

## Поздравляем!

В августе принимает поздравления с днём рождения **Альбина Валентиновна Шишкина** – председатель Городецкой районной организации ВОИ. Очень спортивная, творческая, добропорядочная, она сумела оживить работу общества инвалидов. Завоевала большой авторитет и любовь в родном коллективе и своём районе. Щедро дарит людям свою доброту и энергию. Привлекает людей с инвалидностью к творчеству, интересным делам и проектам. Мы же радуемся её успехам. Любви и счастья Вам, Альбина Валентиновна. Удач и новых свершений, здоровья и благополучия!

\*\*\*

Друзья и близкие тепло и сердечно поздравляют с юбилеем **Надежду Александровну Котикову**, руководителя Варнавинской РО ВОИ. Человек с активной жизненной позицией, всю душу и силы она отдаёт служению людям. Добрая, весёлая, отзывчивая. А ещё умеет ладить с людьми, знает их проблемы и нужды, помогает в деле по защите прав и интересов инвалидов. С удовольствием мы её поздравляем, здоровья-радости желаем!

\*\*\*

В финансово-учётном отделе правления, а проще говоря в бухгалтерии НОООО ВОИ, трудится добросовестно и усердно **Екатерина Сергеевна Потапова**. Энергичная молодая сотрудница профессионально выполняет порученное дело, заслуженно пользуется уважением в коллективе. Мы от души желаем ей благополучия, здоровья и любви, успехов в воспитании детей и огромного счастья!

\*\*\*

Хочется сказать много тёплых слов в адрес председателя Чкаловской организации инвалидов **Валентины Николаевны Кузьмичёвой**. Общительная, приветливая, творческая, она умеет подбодрить людей, поддержать в трудную минуту. Всегда видит и чувствует кому нужна её поддержка и помощь. В офисе организации собираются непоседы и яркие личности и с головой окунаются в общественную деятельность. Ну а пожелание Валентине Николаевне одно: оставаться такой же доброй и согревать всех дружеским теплом. Не падать духом, а нести радость людям!

\*\*\*

Свой день рождения отмечает бессменный опытный руководитель Краснооктябрьской организации ВОИ **Насимья Мифтяховна Сафина**. Приветливая и доброжелательная, она всегда готова выслушать человека, а главное – помочь и добрым словом, и конкретным делом. Увлечённо, с душой, творчески трудится долгие годы. Её очень уважают в коллективе, да и руководители всех уровней районной власти. Желаем Насиме Мифтяховне по-прежнему здоровья, бодрости духа, оптимизма, любви, счастья и долгих-долгих лет жизни!

\*\*\*

Успешно справляется со сложными задачами в сфере бытового обслуживания населения Городецкое предприятие ООО «Фото», руководит которым **Алексей Александрович Егоров**. Не первый год коллектив справляется со своими задачами, обращая внимание на сроки и качество предоставляемых услуг. С днём рождения, Алексей Александрович, успехов в нелёгкой, но так необходимой людям работе!

\*\*\*

В августе Балахнинское общество инвалидов чествует своих любимцев - активистов клуба "Алые паруса": **Сергея Борисовича Балагина, Любовь Сергеевну Журавлёву, Татьяну Васильевну Махову, Максима Евгеньевича Климова**. А ещё председателей первичек: **Александр Николаев-**

**ну Вахрамкову, Татьяну Викторовну Гладышеву, Валентину Романовну Лаэтину, Людмилу Петровну Желудкову, Ларису Федоровну Шевчук, Тамару Васильевну Волынку**. И конечно же, наш дорогой коллектив – хор «Балахнинские зори»: **Ольгу Леонидовну Рыбкину, Надежду Сергеевну Сербунову и Александра Иосифовича Смирнова!** Всем здоровья, счастья и добра!

\*\*\*

Д-Константиновская РО ВОИ с удовольствием поздравляет с юбилеем председателя Березниковской первичной организации **Ольгу Ивановну Мизгиреву!** Здоровья вам крепкого, благополучия и успехов в ваших делах!

\*\*\*

Коллектив Кулебакской ГО ВОИ тепло и сердечно поздравляет с днём рождения **Людмилу Васильевну Безштанову, Василия Ивановича Захарова, Нину Михайловну Шокурову, Галину Ивановну Богачкину, Александра Сергеевича Посаднова, Владимира Петровича Шишкина!** Будьте здоровы, живите богато!

\*\*\*

Арзамасская РО ВОИ сердечно поздравляет **Галину Александровну Рябову** с днём рождения. А пожелание ей такое: пусть не затухает огонёк добрых дел в Вашей первичной организации. Будьте чутки и внимательны к проблемам и чаяниям своих односельчан и пусть на жизненном пути согревают Вас счастье и оптимизм!

\*\*\*

Правление Воротынской РО ВОИ от всей души поздравляет своих дорогих председателей первичных организаций ВОИ – **Ивана Викторовича Жегалина и Анну Валентиновну Крупнову** – с юбилеями! А **Анатолия Ивановича Волкова и Любовь Михайловну Альберг** – с днём рождения! Желаем, чтобы Удача, Успех и Вдохновение были верными спутниками во всех начинаниях. А здоровье и благополучие стало ежедневной нормой жизни. Словом, настойчивости и терпения, любви и уважения окружающих!

\*\*\*

Коллектив Починковской РО ВОИ поздравляет своих дорогих юбиляров: с 80-летием – **Тамару Алексеевну Клочкову**, председателя Ужовской первичной организации и с 60-летием – **Анну Владимировну Воробьёву**, председателя Починковской первичной организации!

*Пусть дни вашей жизни текут безмятежно,  
И счастье сверкает, как солнечный луч.  
И пусть оно будет так чисто, так нежно,  
Как солнце весною – без туч!*

\*\*\*

Лысковская районная организация ВОИ сердечно поздравляет с юбилеем председателя первичной организации РО ВОИ **Веру Васильевну Тименкову**, которая в течение многих лет успешно решает задачи по интеграции инвалидов в общество. Она – руководитель, знающая нужды буквально каждого и всегда готовая оказать всестороннюю помощь. Поздравляем и руководителя ансамбля РО ВОИ **Алевтину Петровну Подуздову**. Талантливый, энергичный организатор, многие годы бессменно руководит хоровым ансамблем, выступающим с яркими, разнообразными номерами. Ансамбль – неоднократный победитель в конкурсах хоровых коллективов.

*От всей души мы с юбилеем поздравляем,  
На многие года здоровья Вам желаем,  
Чтоб люди Вас по-прежнему ценили,  
И радость неизменно приносили!*

## Знаменательные даты

отмечает в августе Мария Ивановна Раскаткина: 75 лет со дня рождения и 15 лет как приступила к исполнению обязанностей председателя первичной организации ВОИ города Арзамаса.

Родилась Мария Ивановна в селе Селема Арзамасского района Горьковской области в многодетной семье, где росли семеро детей. В непростое, послевоенное время жилось им, конечно, нелегко. Но все старались учиться и Маша, окончив Коваксинскую среднюю школу, поступила в Арзамасский пединститут на филологический факультет.

Получив образование и специальность учителя русского языка и литературы, Мария Ивановна начала свою педагогическую деятельность в Костылинской школе. Там проработала 28 лет. Преподавала детям литературу, русский и французский языки. Все это время семья Марии Ивановны проживала в Арзамасе и она каждый день, в любую погоду, ехала на электричке и потом несколько километров шла пешком к своим ученикам.

Время шло, в её семье уже было трое детей и она перешла работать в Арзамасское профтехучилище №43. Здесь тоже учила детей русскому языку и литературе.

А выйдя на заслуженный отдых, у неё возникли проблемы со здоровьем. Получив третью группу инвалидности, не замкнулась в себе. Ей посчастливилось познакомиться с Жидковой М.А., которая в то время возглавляла местную первичную организацию ВОИ, где она проживала. Вступила в общество и вскоре была избрана председателем первички.

На учёте в её коллективе состоит почти 150 человек, люди с разными заболеваниями. Есть и лежачие инвалиды, которых Мария Ивановна навещает на дому, чтобы поздравить с днём рождения, юбилеем, праздником или в декаду инвалидов. Обычно придёт, пообщается, порасспро-

сит о проблемах. И оставит здесь частичку тепла своей души, ведь ни одно лекарство не может так помочь, как внимание и забота.

Своей душевной теплотой она сумела сплотить вокруг себя инвалидов, подобрать актив неравнодушных к чужим проблемам людей, способных сострадать и поддержать в трудную минуту, это: Абаимова В.Л., Лаптева Л.А., Горюнова Н.И. и другие. Единомышленники во главе с председателем проводят большую работу с инвалидами, скрашивая их жизнь. Вместе посещают музеи и выставки, ходят в театр, на концерты. Путешествуют по историческим и православным местам Нижегородской области (Дивеево, Муром, Болдино и другим).

А мероприятия, которые проводятся в первичке, запоминаются надолго всем присутствующим. Проходят весело, интересно, с конкурсами и призами. А заканчиваются обычно чаепитием с разными вкусностями, которые приносит сами участники мероприятия. И в этом тоже большая заслуга Марии Ивановны, в её умении общаться с людьми, заинтересовывать общим делом. Первичка, возглавляемая ей, всегда в числе лучших. За свою работу с инвалидами она неоднократно награждалась Почётными грамотами и Благодарственными письмами от общества ВОИ и администрации города Арзамаса. Имеет знак "Почётный член ВОИ".

У Марии Ивановны трое детей, пять внуков и один правнук. И на всех хватает тепла, любви и внимания.

От всей души желаем ей ещё многие годы продолжать всех радовать своей заботой, вниманием, теплотой и любовью!

**Ольга ДАВЫДОВА,**  
Арзамасская ГО ВОИ

